

## ПРОТОКОЛ № 5

Днес, 25 юли 2018 г., от 17.30 часа в медиотеката на СУПНЕ „Фр. Шилер“- гр. Русе се проведе заседание на Обществения съвет към училището.

**Присъстваха:** Искра Иванова –директор на СУПНЕ „Фр. Шилер“, Петя Джилизова- гл. счетоводител на учебното заведение и членовете на Обществения съвет. */Приложен списък/*

Срещата премина при следния **дневен ред:**

1. Съгласуване избора на учителите, на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците във III и VII клас.
2. Отчет за изпълнението на бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ 30.06.2018 г.
3. Избор на представител на Обществения съвет за член на Комисия за избор на учител и ученик за награда „ Фридрих Шилер“ за учебната 2017/2018 г.  
допълнение :
4. Избор на представител на Обществения съвет за актуализиране на етичния кодекс на общността.

**По т. 1** Директорът на училището г-жа Искра Иванова представи избора на учителите на учебници за безвъзмездно ползване на учениците във III и VII клас за учебната 2018/2019 година

**Решение:** Членовете на Обществения съвет единодушно съгласува избора на учебници за III и VII клас за безвъзмездно ползване от учениците през учебната 2018/2019 година без възражения и препоръки.

**По т. 2** Главният счетоводител на СУПНЕ „Фр. Шилер“ г-жа Джилизова представи на присъстващите отчет за изпълнение на бюджета на училището към 30.06.2018 г. На финала на презентацията си тя обясни, че за всички заинтересовани отчетът е публикуван на сайта на учебното заведение.

**Решение:** Членовете на Обществения съвет одобряват без възражения отчета за изпълнение на бюджета на СУПНЕ „Фр. Шилер“ към 30.06.2018 г.

**По т. 3** Г-жа Искра Иванова представи условията за връчване на учител и на ученик награда „ Фридрих Шилер“ за учебната 2017/2018 г. Комисията, която ще избере носителите на наградата ще се състои от представители на Педагогическия съвет, Обществения съвет, училищното настоятелство и ученици.

**Решение:** Обществения съвет взе решение като представител на Обществения съвет в комисията по избор за награда „Фридрих Шилер“ да се включи г-жа Десислава Георгиева - Абаджиева.

**По т. 4** Г-жа Искра Иванова обясни, че трябва да бъде избран представител на Обществения съвет, който ще участва в актуализиране на Етичния кодекс на общността.

**Решение:** Членовете на Обществения съвет избраха да севключи в актуализирането на Етичния кодекс на общността г-жа Янина Мадан.

Протоколчик:

Даниела Янева

Председател:

Десислава Георгиева

